

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» 2014 – 2020

Τίτλος Πράξης * Title	Ολοκληρωμένο σύστημα οργάνωσης, διαχείρισης και ελέγχου της κυκλοφορίας και της στάθμευσης της πόλης της Χίου
Φορέας Λειτουργίας/Δικαιούχος Project Operator/ Beneficiary	Δήμος Χίου
Περιοχή Χωροθέτησης (π.χ.Δήμος) * Region	ΧΙΟΣ
Προϋπολογισμός (Σύμβασης) / Budget *	€ 1.000.977,99
Ταμείο * Fund	Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) European Regional Development Fund (ERDF)
Περιγραφή * Project description	<p>Το κυκλοφοριακό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η πόλη από τον συνεχώς αυξανόμενο αριθμό των αυτοκινήτων δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπιστεί μόνο από την αντίστοιχη αύξηση και βελτίωση της οδικής υποδομής. Η ολιστική ανάλυση της αστικής κινητικότητας των πολιτών διασαφηνίζει τις κινητικές ανάγκες τους, τη δομή και τα χαρακτηριστικά των μετακινήσεών τους με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμος Χίου προχωρά στην οργάνωση, διαχείριση και έλεγχο της κυκλοφορίας και της στάθμευσης στην πόλη της Χίου. Επίσης στη δημιουργία και τον επανασχεδιασμό των αστικών υπαίθριων χώρων καθώς επίσης και στη συμπλήρωση του υπάρχοντος δικτύου πεζοδρόμων και πεζοδρομίων και στο σχεδιασμό νέων ώστε να προκύψει ένα εμπλουτισμένο δίκτυο κίνησης πεζών με γραμμικά στοιχεία αλλά και στάσεις-πλατώματα που θα αναδείξει διαδρομές και σημεία ενδιαφέροντος στο κέντρο της πόλης αλλά κυρίως θα αποδώσει στο ιστορικό κέντρο ένα χαρακτήρα πιο φιλικό στον πεζό και στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Αναλυτικότερα : Α) Δημιουργία κτηρίου και λειτουργία κέντρου διαχείρισης κυκλοφορίας. Στο υπερυψωμένο ισόγειο του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στον πεζόδρομο Πολυχρονοπούλου προβλέπεται, η δημιουργία του ΚΕΔΙΚΥΣ (Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας –Στάθμευσης). Εντός του διαμορφωμένου κτηρίου θα τοποθετηθεί ο απαραίτητος</p>



	<p>μηχανογραφικός εξοπλισμός για τη λειτουργία του. Β) Ανάπλαση πεζόδρομου Πολυχρονοπούλου, πλατείας Καλαμάρη και ευρύτερης περιοχής οδών Βενιζέλου, Ροΐδου, Ράλλη και Αρχέρμου. Γ) Αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των δημοτικών υπαίθριων χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων που λειτουργούν στην οδό Ράμνης και στην οδό Αεροπόρου Ροδοκανάκη (περιοχή Φάρκαινας)</p>
<p>Φωτογραφίες * Photos</p>	

